

如皋日报

一报读懂如皋

A1



2023年10月8日 星期日
农历癸卯年八月廿四 今日4版



中共如皋市委主办 如皋市融媒体中心（传媒集团）承办 新闻热线：0513-87658897 电子版：rgdt.cpcrugao.cn 图文投稿邮箱：rgrbyw@163.com 本版责编：吴青青

牢记嘱托 感恩奋进 走在前列——深入学习贯彻习近平总书记考察江苏重要讲话精神

百年如中庆华诞 崇文如皋写华章

江苏省如皋中学高质量发展大会举行

本报讯（融媒体记者蔡易）3日，江苏省如皋中学高质量发展大会举行，历届优秀校友代表济济一堂，畅叙教育励志情怀，共谋教育发展大计。省教育厅副厅长顾月华，省政府办公厅一级巡视员、省副总督学邹宁华，南通市委常委、宣传部部长、市政府副市长陈冬梅，以及何益军、王鸣昊、张元健等我市四套班子领导参加活动。

十年树木，百年树人。如皋中学作为如皋高中教育的领头雁和排头兵，紧紧围绕省高品质示范高中创建，坚持高品质、高质量发展，长期以来，全体如中人踔厉奋发、再攀新高，实现了办学品质、教学质量的“双突破”。数以万计的学子遍布大江南北、五湖四海，在各个岗位上做出不平凡的贡献。

活动由市委副书记、市长王鸣昊主持。校友代表南京大学党委常委、副校长邹亚军，资深电视编导、制片人夏骏，江苏红豆基金管理有限公司董事长、总经理汤嵩寅和高校代表全国政协常委、民盟中央常委、东南大学副校长金石进行交流发言。

市委书记何益军代表如皋市委、市政府向如皋中学全体师生以及广大校友表示诚挚的祝贺，向长期关心支持如皋和如皋中学事业发展的社会各界人士致以崇高的敬意和衷心的感谢。他说，如皋坚持“立德树人”宗旨，以“办人民满意的教育”为奋斗目标，加快推进如皋教育全域均衡、全阶优质、全面发展。他希望，如皋中学明确定位，扛起教育事业高质量、现代化发展的大旗，全力争创省高品质示范高中。广大校友发挥资源优势，主动对接发展需求，为如皋中学发展献计献策，为如皋繁荣贡献力量，奋力谱写



图为活动现场。

融媒体记者汤乾玮摄

“高质量教育样板城市”的精彩篇章。

顾月华在致辞时指出，如皋中学英才辈出，贡献卓著，是全省高质量发展的优秀高中代表。她希望，如皋中学要以此大会为契机，赓续学校“崇实、求是”的优良传统，弘扬自强不息、开拓进取的时代精神；要政治坚定，勇于担当，胸怀国之大者，全面贯彻新发展理念，认真践行“培根铸魂”的神圣职责；要始终牢记初心使命，坚持人民立场，追求高品质

示范高中发展目标，办人民满意的教育，全面提高人才培养质量，为中国式现代化建设输送更多卓越人才。

陈冬梅表示，如皋中学的发展，叠印着中国近现代基础教育的足迹。学校不仅成为如皋这座城市的精神家园，更擦亮了南通“教育之乡”的品牌，为江海大地的高质量发展提供了智力支撑和人才保障。她希望，如皋继续以教育之力厚植人民幸福之本，以教育之强夯实社会发展之基，带着

感情带着责任继续办好人民满意的教育。各位老师树立“躬耕教坛、强国有我”的志向和抱负，争当守护三尺讲台的“筑梦人”，培养出更多的栋梁之材。各位同学练就真才实学，习得过硬本领，借助南通处于绝佳发展“风口”的大势，回到可爱的家乡，建设美丽南通和美丽如皋。

活动还颁发了“百年如中优秀校友突出贡献奖”；举行了文艺演出、发展论坛、科技讲座等活动。

文旅市场消费火热 经济发展气象升腾

漫步东大街，穿上汉服拍照打卡，体味皇城古韵；泛舟龙游湖，与亲朋好友相约，共享秋日悠闲时光；畅游大商圈，买好物、看展览，尽享“吃喝玩乐购”一站式休闲服务……“吃喝玩乐购”一站式休闲服务……就影片而言，《坚如磐石》《志愿军：雄兵出击》《莫斯科行动》霸榜前三名。

“平时工作忙，没空带孩子来水绘园，趁着这次长假‘赶赶热闹’，好玩的东西还真不少！”日前，在水绘园风景区游玩的市民许女士激动地说，“古装讲解、古琴表演、盆景展、木偶戏，这些活动都很有意思，一点不输大城市的景点活动！”

作为我市旅游市场上的一块“金字招牌”，水绘园风景区一直备受广大游客青睐。据了解，“双节”期间，水绘园风景区共计接待游客8万余人次，其中，外地游客占比约30%。“我们这次在预约入园的小程序上新增了停车服务这项功能，游客可以通过手机实时查看景区周边停车位。”水绘园风景区工作人员告诉记者，为了做好旅游高峰期的服务工作，景区还在入口处增加了志愿者，开辟了“爱心通道”，为外国游客以及部分特殊群体提供帮助，确保每一名游客都能安心出游。

“节日期间，全市纳入监测系统的13家旅游接待单位共接待游客19.56万人次，同比增长35.74%，按

可比口径较2019年增长3.9%。”市文体广旅局相关负责人介绍，在“旅游热”之外，电影市场同样热闹，票房持续飘红。根据猫眼专业版APP实时票房数据统计，今年我市“中秋、国庆档”总票房达到364.45万元。就影片而言，《坚如磐石》《志愿军：雄兵出击》《莫斯科行动》霸榜前三名。

“旅游热”带动“经济火”，消费潮释放新动能，今年“双节”假期，“增长”成关键词，“特色”成热卖点。“双节”期间，我市持续开展2023年“长寿皋地·苏新消费”第二轮汽车消费促进活动，将全市31家主要汽车销售企业纳入活动范围，共发放消费券875张，总金额200万元。此外，吾悦广场、万达广场、文峰大世界等商业综合体通过各类展览、动漫主题活动、艺术节活动，结合万券齐发、满额送好礼、黄金立减、服饰打折等促销活动吸引人气，客流量显著增长，市场供销两旺。

假期是拉动内需、激活消费潜力的重要节点。“双节”假期消费热潮持续点燃，对我市消费提振起到了重要的“信心催化剂”作用。下一步，我市将立足消费市场实际，培育打造一批具有鲜明地方特色的促消费品牌活动，更好发挥消费对经济发展的基础性作用，持续推动高质量发展稳步向前。

融媒体记者周玲

如皋市实验初中教师蒋海燕 获评江苏“最美教师”

本报讯（融媒体记者马宁益）为进一步弘扬尊师重教、立德树人的良好社会风尚，日前，由江苏省委宣传部、江苏省教育厅授予如皋市实验初中教师蒋海燕江苏“最美教师”称号仪式在我市举行。

据了解，蒋海燕是如皋市实验初中的教师，江苏省特级教师，正高级教师。从事政治教学工作30多年，她致力于课堂教学改革和创新，经过潜心研究、探索和实践，摸索出“情景教学法”与“魅力课堂”相结合的教学方法，效果显著。多年来，她一直走在教育均衡的路上，先后3次在乡村薄弱学校支教，连续担任江苏省三届乡村骨干教师培育站主持人和导师，培养了数十名南通市学科带头人，是中学政治教育改革的优秀教师代表。

“未来在课堂上，我将不断创新，继续探索新的课堂模式。同时，也希望有更多的人能够加入我的团队，大家共同协商、共同进步，让我们的思政课上越精彩。”蒋海燕说，“希望我们的思政课，能够真正对孩子们的人生起到引领作用，扣好他们人生的‘第一粒扣子’。”

“蒋老师获得这个荣誉，我们学校也感到非常荣幸，接下来，我们也会把蒋老师的一些优秀做法和经验，继续在全校进行推广，希望由一个人的优秀推广到整个备课组、教研组乃至全校的优秀。”如皋市实验初中党总支书记苏乔明告诉记者。

活动现场还进行了《江苏最美人物》节目录制，3日晚，该节目在江苏城市频道进行了播出。



特色产业多点开花 乡村振兴动能十足

详见↔A2

“承责”之路笃行不息 立德树人文明花开

详见↔A3

节日我在岗 坚守显担当

有一种期盼，叫“月圆人团圆”；有一种表白，叫“我爱你中国”；有一种担当，叫“节日我在岗”。中秋、国庆“双节”期间，我市各行各业一线劳动者奋斗在城市需要的地方，坚守在人民需要的岗位，用心服务人民、守护万家灯火，彰显着责任与担当。

融媒体记者陈嘉曦 通讯员章黎 宗超越

